

现金贷多头借贷很夸张

50万人一个月在10家以上平台借钱

现金贷监管已至,行业仍在风口浪尖上。昨日,在“2017中国消费·维权高峰论坛”的“共享·金融改变未来”分论坛上,国家互联网金融安全技术专家委员会秘书长吴震给出的一组数据显示,现金贷行业多头借贷情况比想象中的更夸张,有50万人在一个月内连续借款十家以上平台。

多头借贷十分严重

“在我们最近监测到的数据中显示,现金贷的多头借贷现象十分严重。”据吴震介绍,目前全国现金贷平台将近2700家,用户大约有1000万人。在所有用户群体中,约有200万用户存在多头借贷的情况,其中有50万人在一个月内连续借款十家以上平台。

此前国家互联网金融安全技术专家委员会发布的针对现金贷的报告中也显示,由于现金贷借款金额较小、借款利率较高,借款人短期内频繁借入小额高息贷款,其还款能力和还款意愿存在较大问题,借款极易转变为坏账。

值得注意的是,现金贷的利率并不低廉。中国人民大学重

金融研究院高级研究员董希淼在会上表示,现金贷利率最高能达到年化598%,特别是“砍头息”更为盛行;比如用户借款30万,可能到手只有25万,另外5万以各种名义的‘砍头息’被平台拿走,但用户还钱还是要以30万元计算。”

警惕资金断裂跑路

实际上,在当前监管部门下发的整顿文件中,针对现金贷的利率以及多头借贷进行了严格管控,并要求各地暂停审批跨地区小贷业务以及网络小贷公司的审批。

银监会普惠金融部副主任冯燕此前在媒体通气会上表示,针对现金贷的现状,监管层将在业务层面上通过降低高息费、打击不当催收、严禁多头借贷,以

贷养贷、高杠杆和加强信息保护等方面来进行规范,尽快遏制现金贷的无序增长的势头。

“接下来要密切关注近期可能出现的现金贷平台坏账率攀升、倒闭带来的相关问题。目前需排查问题现金贷公司,同时限制现金贷的资产证券化,避免相关风险的进一步扩散。”中国人民大学金融科技与互联网安全研究中心主任杨东此前在记者采访时建议,监管层在取缔无牌照平台的同时,对于一些已经发出去的牌照却没有很好开展业务的公司及时收缴牌照。

杨东表示,更重要的是,要尽快实现行业信息共享,着力解决互联网金融背景下的多头借贷和重复借贷问题。在现金贷监管从严格的背景下,应该注意可能出现的资金断裂、跑路等问题。

北京晨报记者 姜樊

值得
关注

ofo 摩拜年内会合并吗?

●王莉

【滴滴想要推 ofo 摩拜年内合并】

《财经》昨日报道称,滴滴想要推 ofo、摩拜在年内合并,腾讯态度模糊,让双方讨论。报道称,一位摩拜董事会成员说,现在不能透露谈判进程,但是存在多种方案、多位参与者,一切都在变化中,最终的结果会取决于多方“互动”的结果。

评:走滴滴和快的的老路?

【马云:腾讯是一家伟大的企业,我们不恨他们】

昨日阿里巴巴集团董事局主席马云出席广州2017·财富全球论坛,谈及对腾讯的看法时表示,腾讯是一个伟大的企业,在不到20年的时间内,能够靠创新发展,腾讯的技术也与众不同;令人敬佩,我会和他们竞争,但我们不恨他们,而是要尊重竞争对手”。

评:互联网就像江湖。

【电信六城市 5G 试点基站全部开通】

近日消息,中国电信在兰州的5G基站开通,至此,中国电信已经在雄安、深圳、上海、苏州、成都、兰州六个城市开通5G试点,标志着中国电信5G试点工作进入全新阶段。

评:5G加速中。

【华大基因 CEO:没认可喝王老吉可延寿】

广药集团昨日宣布“喝王老吉可延长寿命大约10%”后,立刻引发热议,有媒体质疑相关实验数据和论证过程,目前广药集团及王老吉方面暂未回应争议。此外,深圳华大基因股份有限公司CEO尹烨昨日发布微博否认此事,称“礼节性点头都被炒作”。

评:打脸了。

消费金融促进消费升级

捷信助推美好生活全面落地

国内消费升级已经成为趋势。与消费升级契合的消费金融也发挥重要推动作用。国内四家率先试点消费金融公司之一捷信消费金融有限公司助推消费升级,推出了多款零费率创新型消费贷款产品,大力回馈消费者,助力美好生活全面落地。

近年来,捷信等持牌消费金融平台稳步发展,既释放了消费潜力,又在推动着消费升级。在消费金融强势革新的当下,已经成为消费升级不可或缺的动力,推动消费升级成为社会发展的主线。中国正处于“由中产‘量变’和消费结构‘质变’双重驱动的风口”,有力推动了服务型、品质型消费。

捷信作为深耕中国市场多年的消费金融平台,提供多种类型的消费金融产品,尽可能覆盖更多的消费领域,以更加方便、优质的产品或服务满足消费者的多元化消费需求。此外,捷信已接入中国人民银行金融信用信息基础数据库,使用捷信产品的消费者,其个人征信记录也将逐步完善,以便未来可以享受更多的金融服务。

在消费金融领域,捷信以其服务易得、专业等特性深受消费者青睐。捷信秉持“普惠金融”的理念,致力于让更多消费者,尤其是传统银行覆盖不到的中低收入、缺乏信用记录的人群,享受到安全、便捷、负责任、可负担的消费金融服务:贷款门槛低、平

均贷款规模小、审批速度快且审批通过率高。

简单来看,诸多群体都可以在捷信的合作商门店内现场办理消费贷款分期业务,购买多种商品和服务,进而改善生活品质。捷信高层曾表示:“希望我们能通过践行普惠金融以及每一次细致的服务,帮助更多的低收入人群通过使用消费金融产品,过上品质生活。”

在大众开启美好生活的当下,消费金融也在不断创新、升级去快速切入到各个方面,比如加快放款速度、完善风控机制、建设适合普通大众的消费金融服务模型等。尤其是以捷信为代表的消费金融平台,在一定程度上推动了消费领域的金融服务供给,在努力提升消费金融的普惠性的同时,践行企业社会责任,不断驱动自己前行。

为适应消费者的需求,捷信还推出了多款零费率创新型消费贷款产品大力回馈消费者,用于他们购买手机类、时尚消费品、个人电脑和办公通讯工具、摩托车、家用电器等商品。捷信就在双十一期间开启3000元以下0首付”福利活动,让消费者享受更多实惠。

零费率消费贷款产品的出现,无疑大大满足了消费者分期购物的诉求,这也是捷信助力美好生活全面落地的有力证明。(余雪菲)

出国通
中国光大银行

全程在线 简单为“证”

在线办理
邮寄上门
网点领取

个人存款证明
Certificate of Personal Deposit

立即申请

- 中国光大银行推出网上银行个人存款证明及理财产品持有证明业务(简称“证”)。客户线上申请,实时选择证明金额或额度,实现足不出户办理“证”业务。
- 2017年9月30日至2018年5月31日限时福利:免收证明邮寄费。
- 持有光大银行卡客户,免收证明开立费,证明邮寄费免费额度可截至2018年12月31日。

95595 | www.cebchina.com

Bank 中国光大银行
北京制造·创新发展